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UZASADNIENIE


Uznając zarzuty przedstawione w skardze za bezpodstawne, wyjaśnia się jak niżej.

Gmina Magnuszew nie dokonywała czynności zmierzających do wytyczenia przedmiotowej drogi       i jej budowy. Z posiadanych przez Urząd Gminy Magnuszew dokumentów wynika, że w roku 2003 właścicielka działki nr 12 Pani Sabina Narojczyk bezpośrednio graniczącej z drogą oznaczoną                na mapie nr 891 na własny koszt wznowiła granice swojej działki przez uprawnionego geodetę  Pana Mariana Barcikowskiego. Po  wykonaniu czynności geodezyjnych właścicielka działki dokonała jej ogrodzenia tymczasowym płotem drewnianym. 


W związku z interwencją pracownik Urzędu Gminy Pan Stanisław Figlewicz wskazał                   na gruncie granice działki P. Narojczyk zastabilizowaną słupkami geodezyjnymi przez geodetę, jednocześnie wyjaśnił, że z map geodezyjnych będących w dyspozycji Urzędu Gminy wynika,                że szerokość pasa drogowego tej drogi wynosi jedynie 3 m. Odnaleziono również słupki geodezyjne             z drugiej strony drogi wstawione przez innych geodetów dokonujących czynności geodezyjnych                  na zlecenie właścicieli gruntów ( po drugiej stronie drogi).

Dokonując pomiaru taśmą mierniczą szerokości pasa drogi mierząc od słupków geodezyjnych wstawionych przez P. Barcikowskiego na zlecenie Pani Narojczyk do słupków geodezyjnych wstawionych przez innych geodetów po przeciwnej stronie drogi - szerokość ta nie była mniejsza niż    3 m., a faktycznie wynosiła 3,10 - 3,15m.


Zdajemy sobie sprawę z tego, że drogi o szerokości 3 m. nie spełniają swojego zadania                 w czasach dojazdu do pól ciężkim sprzętem i maszynami rolniczymi.


Dlatego też Gmina będzie podejmowała działania zmierzające do wykupu gruntów celem poszerzenia dróg gminnych.

Doraźnie celem umożliwienia przejazdu w/w drogą Urząd Gminy dokonywał i corocznie dokonuje bieżących napraw i remontów istniejącej nawierzchni gruntowej. Remonty dokonywane             są na wnioski rolników codziennie korzystających z tej drogi. Nikt nigdy nie zgłaszał, że w wyniku prowadzenia prac remontowych zniszczone zostały uprawy na działkach, wręcz przeciwnie niektórzy właściciele dobrowolnie udostępniają część swojej działki pod pas drogowy.
Wobec powyższego skargę postanowiono oddalić.

