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Rada Gminy w Magnuszewie negatywnie opiniuje studium dla potrzeb ochrony przeciwpowodziowej etap III. Zgodnie z art. 79 ust.3 ustawy z dnia 18 lipca 2001 roku Prawo wodne do zaopiniowania Gmina winna otrzymać projekt studium, a nie wyciąg z tegoż studium.
Opracowane w studium granice obszarów bezpośredniego zagrożenia powodzią obejmują wszystkie miejscowości gminy, w których prowadzona jest intensywna produkcja rolna, a zgodnie z art. 40 ust. 1 pkt.3 oraz art. 82 ust. 2 ustawy jak wyżej zostaną wprowadzone rygorystyczne zakazy uniemożliwiające prowadzenie dotychczasowej produkcji oraz dalszy rozwój już istniejących gospodarstw i całej gminy. Wnioskujemy aby na etapie projektowania studium Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie przedłożył decyzję zezwalającą na wyłączenie zabudowy                  z zakazów wynikających z art.82 ust. 2 ustawy.

Praktyką Rady Gminy w Magnuszewie jest, że tego typu materiały są konsultowane                  z mieszkańcami gminy, przedłożony materiał wywołał wzburzenie mieszkańców                 i generalny sprzeciw. Stąd też studium rada opiniuje negatywnie.  

